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I} Compare les quotients suivants.

. 2.4 ¢ 32302
. 3 =3 ' 13 753
b 7.8 03 _031
' 55 9 47 =47
. 45 54 L 070,08
. 16 ~ 16 . 12 75
. 28 _0.5 i 1,82 1,802
. ] & . 12 12
. 29 _ 28,99 ) 0,02 _ 0,2
' 29~ " 29 ) 0,07 0,07

Range les quotients dans I'ordre décroissant.

L 7,17 2 37 12
" 15'15"'15"15"'15

15~ 15~ 15 ~ 15

3,8 17,1 17,02 3,07 17,002

|:"15'15*15'15' 13

17,1 172

17,002 3.8
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3,07

15 ~ 15 ~ 15 =~ 15
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I Range les quotients dans I'ordre croissant.
5.7 . 3 14 12

® 13'13°13°'13°'13
3 5 7 12 14

BB "1ET"1 "
12 45 1,7 452 4

b. 331371313 '13

12 _ L7 _ 4 _45 _ 452
13 13 13 13 13

EJ Compare les nombres suivants.

5 gk 5 gkt
3712 -
2_2x4_8 1_1x5_5
3 3x4 12 5 5x5 25
e e 2
s - m -5
2 9 4 1

donc E < ﬁ donc E < E
242 6 19
b. 36 etg d. ?etB
§_6x4_£ 3_3_3}:7_&
9 9x4 36 =" m m
or 24 L 282 ‘1 _ 21

36 36 7 7
dcmcﬁ-r-:ﬂ donc — <3




